

## CORRECCIÓN DE ERRORES

**Corrección de errores de la Directiva 2002/31/CE de la Comisión, de 22 de marzo de 2002, por la que se establecen disposiciones de aplicación de la Directiva 92/75/CEE del Consejo en lo que respecta a etiquetado energético de los acondicionadores de aire de uso doméstico**

(Diario Oficial de las Comunidades Europeas L 86 de 3 de abril de 2002)

En la página 29, en la etiqueta:

*en lugar de:* «Norma EN 814»,  
*léase:* «Norma EN XYZ».

En la página 30, en la etiqueta:

*en lugar de:* «Norma EN 814»,  
*léase:* «Norma EN XYZ».

En la página 32, en la etiqueta:

*en lugar de:* «Norma EN 814»,  
*léase:* «Norma EN XYZ».

En la página 39, en el anexo V, en el cuadro, en la línea 6, en la columna SV:

*en lugar de:* «Lå»,  
*léase:* «Låg forbrukning».

En la página 39, en el anexo V, en el cuadro, en la línea 7, en la columna SV:

*en lugar de:* «Hög»,  
*léase:* «Hög forbrukning».

En la página 39, en el anexo V, en el cuadro, en la línea 8, en la columna SV:

*en lugar de:* «Energieffektivitetsklass på en skala från A (låg) till G (hög)»,  
*léase:* «Energieffektivitetsklass på en skala från A (låg forbrukning) till G (hög forbrukning)».

En la página 41, en el anexo V, en el cuadro, en la línea 20, en la columna SV:

*en lugar de:* «Energieffektivitetsklass för uppvärmingsläget:  
A (låg)  
G (hög)»,  
*léase:* «Energieffektivitetsklass för uppvärmingsläget:  
A (låg forbrukning)  
G (hög forbrukning)».

En la página 41, en el anexo V, en el cuadro, en la línea 20, en la columna EL:

*en lugar de:* «Ενεργειακή απόδοση της λειτουργίας θέρμανσης  
Α: υψηλή – Β: χαμηλή»,  
*léase:* «Ενεργειακή απόδοση της λειτουργίας θέρμανσης  
Α: υψηλή – Γ: χαμηλή».

En la página 41, en el anexo V, en el cuadro, en la línea 23, en todas las lenguas:

*en lugar de:* «... EN 814»,  
*léase:* «... EN XYZ».

En la página 41, en el anexo V, en el cuadro, en la línea 24, en la columna DA:

*en lugar de:* «Køleanlæg»,  
*léase:* «Klimaanlæg».

En la página 41, en el anexo V, en el cuadro, en la línea 25, en la columna DA:

*en lugar de:* «Direktiv 2002/31/EF om energi-mærkning»,  
*léase:* «Direktiv 2002/31/Ef om energimærkning».

---